Самостоятельная работа. Вариант 1.
№1. Решите систему уравнений:

а)       x - y=2,

           x +2y=8;

б)       x - 3y =5,

         3x +2y=4.  
№2. 

Решить задачу с помощью системы уравнений:

В классе 24 человека. Чтобы девочкам выдать по три тетради, а мальчикам по две тетради, потребуется 59 тетрадей. Сколько в классе мальчиков и сколько девочек?
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Самостоятельная работа. Вариант 2.

№1. Решите систему уравнений:

а)       x - y=3,

           x +3y=11;

б)       x - y =5,

         3x +5y=-1.  
№2. 

Решить задачу с помощью системы уравнений:

В классе 25 человек. Чтобы девочкам выдать по три тетради, а мальчикам по две тетради, потребуется 62 тетради. Сколько в классе мальчиков и сколько девочек?
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